

Errata

For the Paper 'Resolution of The Cosmological Constant Problem' there are misprints in equations (28), (32) and (33).

Equation (28) should read $(\int(-1))^4$ instead of $(-1)^4$.

In equation (32)

$\frac{1}{11\alpha^2}$ should read $\frac{1}{\alpha'^2}$.

In equation (33)

$(-1)^2$ should read $(\int(-1))^2$.

Throughout the Paper \square should be replaced by \int where it appears. ~~many~~